



惊险 刺激 凉爽 158元 狂玩蓝水河皮筏漂流

夏季高温，和水亲近，漂流自然是不容错过的好玩法。南京名都商务旅行社夏季推出特惠漂流直通车，每周三、六、日铁定发团，凡报名漂流路线的读者每人都将赠送南京横店影视城电影券一张，暑期档大片任你看！

158元 / 人的蓝水河漂流一日游，包括往返车费、所有景点门票及农家餐一顿。同时还推出了亲子游2大1小（限12米以下儿童）共计只需398元（报名就送电影券一张）。

华东规模最大、生态最美、险滩最多的蓝水河漂流，从起点站到终点站有六公里，先皮筏漂流半程3公里，后乘冲锋舟漂流3公里，从翻滚坝到平缓河面大约有三四处险滩。最惊心动魄的要数冲下大坝的一瞬间，一个接一个的水浪，突然而来的失重感，让大家的心都聚到了嗓子眼。水花在头顶上飞舞，皮筏在险滩中穿行。等到了水流平缓的河面，上上下下的游客还意犹未尽，又打响了水战。一路上准备的器具，如水枪、水瓢、还有雨伞、雨衣等，一开战，人们便在刺激的水战中

找到了彻底的欢乐。

其实，漂流的刺激之前提是会有风平浪静的铺垫。不远处凤凰源的美景自然成为观赏的佳地。世界文化和自然遗产的凤凰源是黄山东海仙都峰之间的一条大峡谷。安卧翠峦的凤凰石，流光溢彩的凤凰池，婀娜多姿的凤凰松，高阔平坦的凤凰台等等交相辉映，也难怪成为黄山的主要景观之一了。

【线路推荐】 每周三、六发团

以下线路报名者均赠送万达国际影城电影券一张

1、蓝水河漂流一日：凤凰源—蓝水河漂流（含餐）158元 / 人

2、牯牛降二日：龙门大峡谷—大王洞一天方夜谭漂流198元 / 人

3、太平湖二日：太平湖—芙蓉谷—蓝水河漂流228元 / 人

4、百丈崖二日：大峡谷—大王洞—秋浦河漂流228元 / 人

【参与方式】

拨打快报热线025-84783633即可参与报名

免费品尝

溶洞冰镇西瓜

桐庐享夏日碧水世界

炎炎夏日，酷热难熬，大街小巷无不充斥着热浪。若此时去桐庐走走，怡情山水林洞，那会是夏日的一件乐事。

瑶琳仙境天下奇桐庐有许多清幽奇幻的地下溶洞。中国旅游胜地四十佳之一的瑶琳仙境，以曲折有致的洞势地貌、瑰丽多姿的群石景观，被誉为“全国诸洞冠”。常听来过瑶琳仙境的游客这样说：“黄山归来不看岳，瑶琳归来不看洞。”你在这还可以免费品尝溶洞冰镇西瓜。从瑶琳仙境乘车不到五公里便到了天目溪漂流码头。乘山野竹筏，顺流而下，时而穿洞过坳，时而破浪逐水。但见锦峰绣岭相映成画，蓝天白云倒影成像，筏底浪花漱石，溪间游鱼相逐。一个半小时后，竹筏稳稳地停在红灯笼外婆家码头。

小桥流水外婆家弃筏登岸，过外婆桥，在亲切温馨的“外婆家”景区散步，满目是打铁、织布、箍桶、酿酒、榨油等五花八门的店铺作坊；风情广场里有

跳竹马、踩高跷、耍猴、跳竹竿舞等精彩表演。紧邻外婆家是红灯笼小木屋度假村，由36幢小木屋组成，辅以一串串系有2000余盏高高低低、大大小小的红灯笼点缀，透出浓浓村野之趣。告别外婆家，遥对富春江南岸的大奇山国家森林公园，又引诱你徒步前往。游览印象富春江漂流，共有两程，一程是皮筏漂流从富春江大坝下游开漂，沿富春江漂流而下，途中可参与“水上迷宫”、“沙滩烧烤”、“丝网捕鱼”、“独竹漂流”表演等。第二程游客换乘休闲画舫，畅游富春江。途中山环水绕，山野城郭时隐时现，体验“人在明镜中，帆浮翠屏间”的优雅意境。

【线路推荐】

富春江小三峡、严子陵钓台、龙门湾、红灯笼外婆家、果园采摘、瑶琳仙境、篝火晚会休闲二日

【参与方式】

拨打快报热线025-84783633即可参与报名



上海欢乐谷： 望眼欲穿8月8日终迎客

“动感、时尚、欢乐、梦幻”

的大型主题公园“上海欢乐谷”将于2009年暑期正式开放，成为上海乃至全国规模最大、景色最美、科技含量最高的主题公园。这个让人们期待已久的主题公园终于确定8月8日试营业，9月12日正式全面开业。其中，8月6日、7日，欢乐谷还将针对年卡客户推出特别专场，凡持欢乐谷正式年卡的会员，均可在这两天提



前入园“尝鲜”，畅游欢乐谷七大主题文化区，畅玩趣味刺激的游乐设施。“上海欢乐谷试营业期间票价为160元，而正式开业后将会恢复200元 / 张的价格。”华侨城集团负责人介绍说，开园后上海欢乐谷单人行年卡价格也将从预售时期的388元恢复到正式价格428元。

徽水晚韵 江南一漂

人人都说江南好，江南有个第一漂”。位于黄山、九华山、太平湖辐射中心的皖南泾县徽水河的河段中，最引人入胜的景观则是江南第一漂风景区，景区内河道蜿蜒曲折，水流湍急，两岸奇峰异石，千姿百态，层峦叠嶂，风光旖旎，不愧为人们旅游休闲度假的上佳去处。该景区是全国唯

一注册成功“江南第一漂”漂流品牌的上佳生态风景区，该景区在2006年被评为国家AAA级旅游景区。当您乘上由当地村民

驾驶的竹筏或皮筏，

穿上救生衣，戴上安全帽，

穿上救生衣，戴上安全帽，